

SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU

Jačanje učešća javnosti u odlučivanju je od suštinske važnosti za demokratiju na Kosovu, navodi šef Misije OEBS-a

PRIŠTINA, 15. septembar 2012. godine – Šef Misije OEBS-a na Kosovu, ambasador Werner Almhofer, naglasio je, povodom obeležavanja Međunarodnog dana demokratije, važnost učešća javnosti i transparentnost u političkom odlučivanju.

„Institucije na lokalnom i centralnom nivou treba da traže aktivnije učešće javnosti prilikom pripremanja politika koje na njih utiču. Ovo je od suštinske važnosti za demokratiju i održivost demokratskih institucija,“ – rekao je on.

„Važno je da naročito mladi ljudi, žene i ranjivi članovi društva imaju reč u političkom odlučivanju,“ – dodao je Almhofer, ukazujući da je OEBS podržavao Skupštinu Kosova i skupštine opština u jačanju aktivnosti dosezanja do njihovih birača kao i u osnaživanju učešća javnosti.

Skupštinski komiteti su pojačano sprovodili aktivnosti na terenu i javna zasedanja. OEBS je posebno podržao neformalne grupe žena kako bi postale aktivnije i pomogao je omladinskim akcionim savetima da razviju neophodne kapacitete kako bi se uključili. Mi smo takođe primetili i značajno poboljšanje kod opštinskih institucija koje su ohrabrivale angažovanje javnosti povodom budžetskih prioriteta.“

Almhofer je naglasio da je transparentnost drugi preduslov kako bi demokratske institucije uživale poverenje javnosti. „Civilno društvo i mediji moraju da budu u stanju da pristupe informacijama iz institucija kako bi učinili da izabrani zvaničnici budu odgovorni. OEBS je nedavno podržao razvoj baze podataka civilnog društva koja je dostupna na internet stranici skupštine, omogućavajući nevladinim organizacijama da primaju redovne ažurirane informacije od strane skupštine i imaju pristup ključnim publikacijama. Kosovske institucije treba da nastave da poboljšavaju pristup informacijama za medije.“

Misija OEBS-a na Kosovu ima mandat da podrži izgradnju demokratskih institucija, unapredi ljudska prava i pomogne razvoj sektora javne bezbednosti.